

Сказки под Новый год

«А жизнь то хорошаааа!»

Далеко, далеко в дремучем лесу жила одна старая Баба Яга. Она была настолько старая, что уже стала забывать, как делаются разные пакости. Долгими ночами, страдая от бессонницы и радикулита, она ходила, похихикивая по своей старой избушке, вспоминала все свои 125 лет жизни и размышляла. «Хи-хи-хи, как я Ивана дурачка обманула, а Василису то Премудрую извела, ха-ха-ха! А сейчас поговорить не с кем, прошлой зимой загрипповала, так стакана воды некому было подать. Ох! А когда зуб единственный заболел? И вспомнить страшно! Никому я не нужна, никому, ни Лешему, ни Кощею Бессмертному». Присядет на дряхлый стул, подопрет рукой поникшую голову и заплачет. Нет, правда, не скупыми слезами, а самыми настоящими, солеными, горячими. Потом очнется, встрепенется: «Какая - то я сентиментальная стала, старею что ли!? А вы то догадались, почему Баба Яга стала хандрить? Правильно. Она страдала от одиночества!

Однажды Баба Яга проснулась в прекрасном настроении! Подмела в избушке, попила травяного чайку и решила вместо занятия йогой прогуляться по лесу, косточки размять. Ступа – седан была не в рабочем состоянии и уже стала понемногу покрываться ржавчиной. Со словами «Движение – жизнь» Бабка Ежка поковыляла по лесу. Долго она бродила по лесу, пока не стемнело. Пошел снег, подул, завыл ветер, началась метель. Бабка яга заторопилась домой, но дорожки были все занесены снегом. Долго она блуждала по лесу, водила носом туда, сюда. Но нюх после перенесенного ковида ее подводил. «Смертушка моя пришла-а-а-а! закричала Баба Яга и вдруг услышала, доносившуюся издалека, веселую музыку. Забыв про свои 125 лет Бабка бросилась бежать и перевела дыхание только тогда, когда очутилась возле ярко освещенного домика. Из дома доносилась музыка и веселые голоса. Бабка ясно учуяла запах мандаринов. Осторожно подкравшись, она заглянула в окно и, впервые за свои годы, Баба Яга улыбнулась. «И впрямь старею», подумала она. Как не пыталась, но не могла вспомнить ни одной пакости. «Ааа, может и к лучшему, махнула Яга костлявой рукой и не успела оглянуться, как ее подхватили сильные руки, и она очутилась в красивом, нарядном зале.

Вокруг елки весело вытанцовывали Дед Мороз и Снегурочка. Баба Яга хотела улизнуть, но услышала рядом сердитый шепот «Марья Ивановна, вы куда? Идите к детям! Теперь ей стало все понятно! Никто в зале и не догадывался, что она самая насто-я-ща-я, вредная лесная жительница. «Марья Ивановна, идите к детям, танцуйте!» - продолжал возмущаться чей то голос. Баба Яга пыталась вспомнить, когда танцевала последний раз, но в ушах засвистело, видимо, поднялось давление. Ничего кроме Летки – Енки, которую выплясывала лет 50 назад на юбилее Кощея, она не могла припомнить. «Была, не была, подумала Ежка, со скрипом в коленях и с криком «Раз, два, туфли надень - ка, как тебе не стыдно спать!!!»- бросилась к елке. Дети

оторопело посмотрели на Ягу, они ждали, ну, по крайней мере, «Хип-хоп», а тут Разочарованные они стали отходить от елки, но увидев с каким азартом Баба Яга отплясывает, остановились и стали пританцовывать на месте. А Бабка Ежка разошлась не на шутку. Из - под платка волосы выбились, глазки сверкают, щечки горят: «Славная, милая, смешная «Енка» нас приглашает танцевать!» Через 5 минут танцевали все! А еще через час с мандаринами и новогодними подарками она уставшая, но довольная вышла из дома. Дед Мороз, Снегурочка и все дети дружно махали ей в след. «Марья Ивановна! До встречи в Новом годуууу....» « А что это было? А-а-а-а, об этом я подумаю завтра!» Баба Яга резво побежала по тропинке, благо, метель закончилась. Звезды на небе улыбались, а месяц им загадочно подмигивал, освещая дорожку к дому.

«А жизнь то хорошаааа!» - засыпая, подумала Баба Яга. «Надо к следующему Новому году себе гардеробчик обновить. Не пристало Марье Ивановне в тряпье ходить» - хитро прищурилась Баба Яга и со счастливой улыбкой погрузилась в сон.